

**PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE**  
(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložila studentka: **Lenka Poslední**, učitelství pro SŠ

Název práce: **Problematika epileptických poruch v dětském věku**

Vedoucí práce: PhDr. Lenka Novotná

1. CÍL PRÁCE:

Autorka práce řeší složitou interdisciplinární problematiku- epileptické poruchy. Zvolené téma je náročné pro psychologa, zvláště práce s odbornými medicínskými koncepcemi a lékařskou terminologií. O to více je třeba ocenit práci studentky učitelství pro SŠ. Cíle, které si diplomantka vytyčila byly splněny, prezentovaná diplomová práce má kvalitní úroveň.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Předložená práce zahrnuje 92 stran textu, včetně příloh i seznamu literatury. V jednotlivých kapitolách se věnuje studentka obecně epidemiologii, etiologii a symptomatologii epileptických poruch, viz.1. kap. Zpracování této kapitoly je zvládnuto dobře a s porozuměním. V dalších kapitolách je věnována pozornost diagnostice i léčbě zkoumaných poruch.

Nejdůležitější je druhá kapitola věnovaná dětem s epileptickou poruchou, která postihuje výchovně vzdělávací problémy a specifika epileptických dětí a mladistvých. Tato kapitola je teoretickým vstupem pro realizovaný výzkum.

Vlastní výzkumné šetření je realizováno pomocí dotazníku vlastní konstrukce, ověřeného v předvýzkumu. Tato technika je vhodné aplikována a je zaměřena na úroveň informovanosti učitelů ZŠ v oblasti epileptických poruch. Vybraný vzorek respondentů je dostatečně reprezentativní. Výsledky šetření jsou vyjádřeny v absolutních i relativních hodnotách četnosti a podrobně analyzovány. Obohacením praktické části jsou uvedené kazuistiky.

Výsledky výzkumu jsou graficky vyjádřeny a opatřeny příčným komentářem.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Po stránce formální má práce velmi dobrou úroveň. Kladem diplomové práce je její přehlednost a fundovanost. Vyjadřovací schopnosti diplomantky jsou patrné v lehkosti formulací a vyjadřování vlastních názorů a postojů. Použitý seznam literatury svědčí o dobré teoretické přípravě. Kladně hodnotím grafickou stránku práce, zvláště tabulární zpracování zjištěných výsledků je zdařilé.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Práce předložená k oponentuře řeší aktuální psychopatologickou a medicínskou problematiku. Zasloučeným a erudovaným způsobem jsou prezentovány poznatky v teoretických kapitolách, které jsou tvořivě využity ve vlastním výzkumném šetření. Kladem práce jsou náměty pro výchovnou práci s epileptickými dětmi. Diplomová práce splňuje všechny požadavky na ni kladené, proto ji doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Pokuste se shrnout zvláštnosti psychiky epileptických dětí ve vztahu k výkonu ve škole

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

v ý b o r n ě

Datum: 29.4.2013



Podpis: PhDr. Lenka Novotná  
vedoucí práce